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Lösung der Sozialen Frage
1 Nachdem du den Text und die Prezi-​Präsentation zum Thema gele-

sen hast, kannst du folgende Aufgaben einfach lösen.
Kreuze im Multiiple Choice die richtigen Antworten an. Manchmal 
stimmt nur eine Antwort, manchmal stimmen mehrere.

2 Wer sorgte sich nicht für die 
Industriearbeiter?

Die Arbeiter 
selbst
Die Kirche
Die Schulen und 
Universitäten

Die Arbeitgeber
Die 
Gewerkschaften
Der Staat

3 Die Arbeitgeber besorgten den Arbeitern z.B.

eine Mensa
einen Gutschein für 
Blumenschmuck

neue, bessere 
Wohnungen
Unfall- und 
Krankenversicherung4 Der Gesellenverein, den es heute noch 

gibt, wurde gegründet von:

Friedrich Engels
Karl Marx

Adolf Kolping

5 Wie kamen die Arbeiter zu ihren 
Rechten?

Es kam zu 
gewaltsamen 
Auseinandersetzungen.
Sie warteten 
einfach ab, bis 
der Staat die 
Gesetze schuf.

Sie 
protestierten.
Sie streikten.

6 Die Soziale Frage ist in der ganzen Welt 
gelöst.

Ja
Nein

8 In den letzten Tagen gab es weltweit 
Protestkundgebungen gegen:

Rassismus
Hungersnot
Krieg

7 Der Grund für die Protestaktionen, die 
zur Zeit weltweit stattfinden, ist

die Ermordung 
eines weißen 
Amerikaners 
durch 
afroamerikanische 
Polizisten.
die Ermordung 
eines 
Afroamerikaners 
durch einen 
weißen 
Polizisten.

die Ermordung 
eines 
Schwerverbreche
der aus einem 
Gefängnis 
ausgebrochen w
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